

அரியசந்தர்ப்பம்!
01-11-93 தொடக்கம்
12-11-93 வரை
மலிவு விற்பனை
சோபனா
ஆடை அகம்
16, பெரியகடை,
யாழ்ப்பாணம்.

பக்கங்கள்: 29

Registered as a Newspaper



உதயன்

விவில
குயா
5-00

இன்றைய அறிமுகம்!
நாளைய நாகரீகம்!
ஆதிக்க ஆடைகளில்
சோபிக்க சோபனா
சோபனா
ஆடை அகம்
16, பெரியகடை,
யாழ்ப்பாணம்.

சுடர்: 8 திருவள்ளூர் ஆண்டு 2024 ஐப்பசி 27 வெள்ளிக்கிழமை (12-11-1993) UTHAYAN A Lively National Tamil Daily கதிர் 349

புலிகளின் அதிரடியில் பூநகரீத் தளம் வீழ்ந்தது! டாங்கிகள், படகுகள் இழந்து படையினர் ஓட்டம்!!

சுரசந்தி குரவி

200 க்கும் அதிக படையினர் பலி



இந்தப் பாடத்தொடையா
வது திருந்துவினமே பார்க்
பம்.....!

பூநகரீத் தாக்குதல்
சம்பந்தமாக 1 ஆம் 5
ஆம் பக்கங்களில் பிர
சு ர மா கி யு ள்ள சில
செய்திகள் நேற்றைய
விசேட பதிப்பில் வெளி
வந்தவையாகும்

யாழ்ப்பாணம், நவம்பர் 12
நாற்று விடுதலைப் புலிகள் நேற்று அதிகாலை நடத்திய அதிவேக அதி
மீத தாக்குதலில் ஏன்று இராணுவ ரகாம்களையும், ஒரு கடற்படைத் தளத்தையு
யும் கொண்ட பெரும் இராணுவ கட்டிடத் தளம் (MILITARY COMPLEX) அவர்களிடம்
வீழ்ந்தது.

நேற்று படையெற்ற அதிரடி யுத்தத்தில் டாங்கிகள், ஆறு யுத்தப் படகுகள்,
பெரும் எண்ணிக்கையான நடவீன ஆயுதங்கள் என்பவற்றைக் கைவிட்டு படையினர்
தப்பி ஓடினர்.

பூநகரீ அதிரடியில் 200க்கும் மேற்பட்ட படையினர் களத்தில் மாண்டனர்.
350 பேர் காயமற்றனர். உயிரிழந்தவர்களில் மேலும், கட்டிடத் தளத்தைச் சேர்ந்த
அதிகாரிகளும் அடங்குவர்.

புலிகள் நடத்திய பூநகரீத் தாக்குதல் மிகப் பெரியது என்று சர்வதேச
செய்தி நிறுவனங்கள் வர் வித்தன.

விடுதலைப் புலிகளின் அதிரடித் தாக்குதல் பிரிவு நேற்று அதிகாலை 1.30 மணிக்கு பூநகரீப் பகுதியில் உள்ள நான்கு இராணுவ முகாம்கள் மீதும், நான்கே வந்து வரை

கடற்படைத் தளம் மீதும் அதிரடித் தாக்குதலில் இராணுவத் தளங்களும், கடற்படைத் தளமும் விடுதலைப் புலிகளிடம் வீழ்ந்தன.

அந்தத் தாக்குதலில் 200க்கும் அதிகமான இராணுவத்தினரும் கடற்படையினரும் (2 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

மேலதிக படையை தரையிறுக்க முடியாது இராணுவம் திணறல்

பூநகரீப் பகுதி எங்கும் பரவலாக புலிவீரர்கள் யாத நிலையும் ஏற்பட்டுள்ளது. அத்தாக்குதலினால், விடுதலைப் புலிகளின் முற்றுகைக் குள்ளாடி இருக்கும் படையினரும் பாதிக்கப்படுவார்கள் என்றும் இராணுவம் தெரிவிக்கிறது.

முற்றுகைக்குள்ளாகி இருக்கும் படையினர் தாங்களாகவே முற்றுகையில் இருந்து தங்களை விடுவித்துக் கொள்ளவேண்டும் என்று இராணுவ அதிகாரி ஒருவர் தெரிவித்தார்.

— இவ்வாறு பி. பி. ஸி. மேலும் தெரிவித்தது. (9-ஏ)

இராணுவத்துக்கு ஏற்பட்ட மிகமோசமான பின்னடைவு

பி. பி. விசுக்ணோட்டம் இதே இராணுவத்தினரே ஒப்புக்கொண்டுள்ளனர். பூநகரீத் தாக்குதல் குறித்து பி. பி. ஸி. விசுக்ணோட்டம் மேற்கண்டவாறு தெரிவிக்கப்பட்டது.

அதில் தெரிவிக்கப்பட்ட (6 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

சாவகச்சேரி நகரில் நேற்று விமானதாக்குதல்! பெண் பலி!!

மேலும் எண்மர் காயம் சாவகச்சேரி நகரில் — பொதுச்சந்தைப் பகுதியில் நேற்று பிற்பகல் 2.30 மணி யளவில் இரு சம்பவொன்றில் விமானங்கள் குண்டு வீச்சு நடத்தியதில் பெண் ஒருவர் அண்டித்திலேயே பலியானார். மேலும் எண்மர் காயமடைந்தனர்.

சந்தையில் வாழைப்பழம் வியாபாரம் செய்து கொண்டிருந்த மீசாவையைச் சேர்ந்த சு. தெய்வராஜை பிள்ளை (68 வயது) என்பவரே இறந்தவர் ஆவார்.

குண்டு வீழ்ந்த சந்தைப் பகுதியில் பெரிய குழி ஒன்று காணப்படுகிறது. உட்புற மண்டபங்கள் பெரும் சேதம் அடைந்துள்ளன. சந்தைக் கடைகளில் இருந்த புடவைகள், பல சரக்குப் பொருள்கள், (6 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

தி. மு. கழகத்திலிருந்து கோபாலசாமி நீக்கம்!

சென்னை, நவ. 12 இராணி முன்னேற்றக் கழகத்தில் இருந்து ராஜ்ய சபை எம். பியானவை, கோபாலசாமி நீக்கப்பட்டார். கோபாலசாமியின் தோழன் பணிசெய்யாளர் ரெண்டுகிண்குடிப்பிள்ளை என்பவரும் மாறாக கோபாலசாமி நடந்து கொண்டதால் இந்த நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டிருப்பதாக கோபாலசாமிக்கு அனுப்பிய கடிதத்தில் திரு. அன்பழகன் தெரிவித்திருக்கிறார்.

40 போராளிகள் வீரச்சாவு

பூநகரீ தளத்தைக் கைப்பற்றும் வீரப் போரில் விடுதலைப் புலிகள் தரப்பில் 40 இறந்தவரும் 40 போராளிகள் வீரச்சாவடைந்ததாகத் தெரிய வந்தது.

இளம்பிரச்சினையில் பூநகரீத் தாக்குதல் ஒரு திருப்புமுனை?

கொழும்பு, நவ. 12 இளம்பிரச்சினையில் பூநகரீத் தாக்குதல் ஒரு திருப்புமுனையாக இருக்க முடியும்.

இராணுவம் தனது வரையறையை உணர்ந்து கொள்ளவும்— இராணுவத்தால் ஏதனைச் சாதிக்க முடியும் என்பதை அரசு புரிந்துகொள்ளவும் பூநகரீத் தாக்குதல் உதவும்.

சம்பந்தப்பட்ட ஒவ்வொரு வரும் தங்களின் வரையறையை உணர்ந்து கொள்ளக் கூடியதாக பூநகரீத் தாக்குதல் அமைந்துள்ளது.

இதனால் அனைவரும் பிரச்சினைக்குத் தீர்வுகான பேச்சுகளை ஆரம்பிக்க பூநகரீத் தாக்குதல் உதவலாம் என்று எண்ணுகின்றனர்.

— இவ்வாறு பிரபல பத்திரிகையாளர் அமல் ஜயசிங்கா பி. பி. ஸிக்குத் தெரிவித்தார்.

சிங்களவர் அதிர்ச்சி! படை மீது ஆத்திரம்!!

பூநகரியை விடுதலைப் புலிகளிடம் படையினர் இழந்துள்ளது குறித்து தென்பகுதியில் உள்ள மக்கள் அதிர்ச்சி அடைந்திருப்பதாக பி. பி. ஸி. அறிவித்தது.

விடுதலைப் புலிகள் ஒரு சக்தியற்ற அமைப்பு என்று இராணுவத்தினர் கூறி வந்ததற்காக இப்போது இராணுவத்தினர் மீது தென்பகுதி மக்கள் ஆத்திரம் கொண்டிருப்பதாகவும் பி. பி. ஸி. தெரிவித்தது. (உ-ஏ)

பாஷையூரில் ஷெல்! இருவர் மரணம்!!

மற்றும் இருவர் காயம் யாழ்ப்பாணம், நவ. 13 ஊர்காவற்றையிலிருந்து நேற்று பிற்பகல் 2 மணி முதல் நடத்தப்பட்ட ஷெல் தாக்குதலில் பாஷையூரில் தாயும் மகனுமாக இருவர் அந்த இடத்திலேயே உயிரிழந்தனர். மற்றும் இருவர் காயமடைந்தனர்.

சிறுஷந்து மலர்ராணி (வயது 43), அவரது மகன் வீட்டில் இருந்தவர்கள் (3 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

யாழ்! நகரில் பொம்மர் திடீர் றொக்கட் தாக்கு!

தாய், மகள் உட்பட நால்வர் காயம் யாழ்ப்பாணம், நவ. 11 பூநகரீப் பகுதியில் நேற்று சண்டை நடைபெற்றுக் கொண்டிருந்த சமயம் திடீரென யாழ்; நகர்ப்பகுதிக்கு வந்த பொம்மர் ஒன்று றொக்கட் தாக்குதலை நடத்தியது.

காலம் 11-00 மணி அளவில் வண்ணார் பண்ணை பிரப்பம் குளம் லேனில் இடம்பெற்ற இத்தாக்குதலில் தாய், மகள் உட்பட நான்கு பெண்கள் காயம் அடைந்தனர்.

ந. நவமணி (வயது 42), ந. சந்திரவதனி (வயது-21) மற்றும் சிவலோகநாதன் சிவபாக்கியம் (75 வயது), கே. வள்ளிநாயகி (56 வயது) ஆகியோர் காயம் அடைந்தவர்கள் ஆவர். இவர்கள் நால்வரும் ஆபத்தான நிலையில் யாழ்ப்பாணத்தின் வைத்தியசாலைக்கு எடுத்துச் செல்லப்பட்டனர்.

இவர்களது வீடும் சேதம் அடைந்தது. (10-17-15)

நாடாளுமன்றத்தில் நேற்று மூலை ஆசனம் ஒன்றில் அமர்ந்திருந்தார் அனூரா

அனூரா பண்டாரநாயக்கா ஐக்கிய தேயக்கட்சி எம். பியாக பதவி ஏற்படற்கு முன்னர், நேற்று நாடாளுமன்றத்தில் சாதாரணமான வராக அமர்ந்திருந்தார்.

சாதாரண அல்லாஜ் மூலம் ஆசனத்தில் வந்து தமது ஆசனத்தில் அமரச் சென்ற சமயம், அனூரா தமது ஆசனத்தில் எழுப்பியபோது அவர் இருந்த ஆசனம் தவறி விழுந்துவிட்டது.

எம். பியாக பிள்ளர் பதவி பிரமாணம் செய்து கொண்ட அனூராவுக்கு ஆளும் கட்சி உறுப்பினர்களின் இறுதி வரிசையில் மூலை ஆசனமே வழங்கப்பட்டுள்ளது.

பதவி பிரமாணம் செய்த பின்னர் 12 நிமிடங்கள் கழித்து அனூரா சபையை விட்டு வெளியேறிச் சென்றார். (9-ஏ-6)

ராடர் மத்திய நிலையமும் தாக்கி அழிக்கப்பட்டது!

கொழும்பு, நவ. 12 விடுதலைப் புலிகளினால் நாகதேவன்துறை கடற்படை முகாமும் தாக்கப்பட்டது. இதனால் இம்முகாமில் இருந்த பல கடற்படையினர் கொல்லப்பட்டனர் என்று வெரித்தால் வாடொலி தெரிவித்தது.

நாகதேவன்துறை கடற்படை முகாமில் உள்ள ராடர் மத்திய நிலையமும் விடுதலைப் புலிகளினால் தாக்கி அழிக்கப்பட்டது.

விடுதலைப் புலிகள் கைப்பற்றிய நவீன ஆயுதங்களில்— குறிப்பாக 5 கிலோ மீற்றர் ஆரம் சென்று வெடிக்கும் 120 மி.மீ. ரகத்துப்பாக்கிகள் ஆறு உள்ளன என்றும் அந்தச் செய்தியில் தெரிவிக்கப்பட்டது. (9-ஏ-6)

1,500 படையினரில் பலர் தப்பி ஓட்டம்

கொழும்பு, நவ. 12 14 கிலோ மீற்றர் நீளம் கொண்ட பூநகரீ இராணுவத் தளம் சிறு சிறு முகாம்களை உள்ளடக்கியது என்பதால், விடுதலைப் புலிகளின் தாக்குதலுக்கு சடுகொடுக்க முடியாத நிலையில் அங்குள்ள சுமார் 500 படையினரில் பலர் முகாமைவிட்டு தப்பியோடினர் என்றும்—

இதனால் இராணுவத்தினர் பலரைக் காணவில்லை என்றும் செய்தி ஏதென்சிகள் தெரிவித்தன.

இதே வேளை பூநகரீத் தாக்குதலின் போது உயிரிழந்த மற்றும் காயமடைந்த படையினரைவிட மேலும் பல சிப்பாய் சிறுக்கு உள்ள நடந்தது என்பது பற்றிய தகவல் ஏதும் தெரியவில்லை என்று பி. பி. ஸி. செய்தினாளர் சியாகோநுவால் கொழும்பில் இருந்து அறிவித்தார்.

500 புலிப் போராளிகள் தாக்குதல் நடத்தினராம்

பூநகரீத் தாக்குதலுக்காக விடுதலைப் புலிகள் தரப்பில் சுமார் 500 போராளிகள் சிறு படகுகளில் வந்து இராணுவ முகாமை அடைந்து இராணுவம் எதிர்பாராத நிலையில் இம்முகாமையும் தாக்குதலை நடத்தியதாக வெரித்தால் வாடொலி தெரிவித்தது.

இதற்கிடையில்— பூநகரீயில் கைப்பற்றிய ஆயுதங்களை எதிர்வரும் சண்டைகளில் இராணுவத்திற்கு எதிராக விடுதலைப் புலிகள் பயன்படுத்தலாம் என்றும்—

அது இராணுவத்துக்கு பலத்த பாதிப்பை ஏற்படுத்தும் என்றும் இராணுவ வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன. (9-ஏ-6)

கொழும்பில் படையினர் அதி உஷார் நிலையில்

கொழும்பு, நவ. 12 கொழும்பு மாநகர் அதி உஷார் நிலையில் வைக்கப்பட்டுள்ளது. பூநகரீத் தாக்குதலைத் தொடர்ந்து, இந்த நடவடிக்கையை பாதுகாப்புப் படையினர் மேற்கொண்டுள்ளனர்.

கொழும்பு நகரில் ஊடுருவியுள்ளதாகக் கூறப்படும் விடுதலைப் புலிகளைப் பிடிப்பதற்கான தேடுதலை பொலீஸாரும் படையினரும் தொடர்ந்து நடத்தி வருகின்றனர்.

யாழ்ப்பாணம் இராணுவ நடவடிக்கையைத் தொடர்ந்து கொழும்பு நகரில் ஏற்கனவே பாதுகாப்பு பலப்படுத்தப்பட்டிருந்தது தெரிந்ததே. (9-ஏ)

சின்னஞ் சிறு விளம்பரம்

விற்பனைக்கு

பொய்ளேரியன் நாய்க்குட்டிகள் (மணலிறும் கறுப்பு) கலந்தது. பூச்சி நீக்கியது. விற்பனைக்குண்டு. தொடர்பு: E. அன்ராவி, 392, பிரதான வீதி, (பல்தியன் சந்தி) யாழ்ப்பாணம். (27989)

நஷண் பனசோலிக் Two in one டெக்ஸெற், நேடி யோவும். 2 Box மொடல் SG 3300 B பயனியர் கார், நேடியோ, 2 ஸ்பீக்கர் அன் ரனா பாவிக்காததும், எலெக் ட்ரிக் Regulator, எம்ஜிஎன்சி வைல் 2 விற்பனைக்குண்டு. சி. நா தன். இல. 16/3, வீதானையார் வீதி, சச்சமோட்டை, யாழ்ப்பாணம். (28002)

வெள்ளடியன் சேவல்கள், பேடுகள் விற்பனைக்குண்டு. வி. தவறட்டன், அகோகன் வீதி, மட்டுவில் மத்தி, சாவகச்சேரி. (6593)

O/L வினா - விடை

உயர் கல்விச்சேவை நிலைய கடந்தகால வினாவிடையும், அப்பியாசக் கொப்பிகளும் மலிவு விலையில் விற்பனையாகின்றன. அறிவுகம் புத்தக சாலை, வெலிங்டன் சந்திக்கு அருகில், யாழ்ப்பாணம். (6-6533)

இலவச திருமண சேவை

39 வயது, சத்யம், செவ்வாய்நாள், ஜேர் மனியில் தொழில்புரியும் மணமகனுக்கு மணமகள் தேவை. இலங்கையில் திருமணம் செய்து அழைக்கலாம். சகல மணமக்களுக்கும் தொடர்பு: குடியிருக்காலைவில். விமலா, இலவச திருமண சேவை, நாச்சிமார் கோவிலடி. (27954)

அனுமதிப் பரீட்சை

பிரபல பாடசாலை மாநில அனுமதிப் பரீட்சை வினாக்கள் 14 - 11 - 93 குடியிரு மு.ப. 8 மணிக்கு வெளியிடப்படும். மேற்படி பரீட்சைக்கான மாநிலி வகுப்புகளும் நடைபெறுகின்றன. புதிய கல்வி நிலையம், 210, நாவலர் வீதி, யாழ்ப்பாணம். (27996)

ஆட்டுக்கடாய் விற்பனை

பெரிய ஆட்டுக்கடாய் விற்பனைக்குண்டு. தொடர்பு, நல்லூர் வீடியோ சென்ரை, 19, முருகேசர் ஒழுங்கை, முத்திரைச் சந்தையடி, நல்லூர். (27993)

தவறிவிட்டது

யாழ்ப்பாணம், 3-ஆம் குறுக்கு வீதிக் கும் கன்னியர் மடம் பாடசாலைக்கும் இடையிலான பிரதான வீதியில் முக்குக் கண்ணாடி ஒன்று 8-11-93 திங்கள் இரவு தவறிவிட்டது. எடுத்தவர்கள் ஜே. சிதம்பொன் கல்சன், 98, மவுண்ட் கார்மல் வீதி, யாழ்ப்பாணம் எனும் முகவரியில் ஒப்படைக்கவும். (6539)

ஆங்கிலம்

ஆரம்ப ஆங்கிலத்தில் இருந்து (English) உயர் ஆங்கிலம் வரை கற்பிக்கப்படுகிறது. V. N. Kandasamy (Consultant English Studies) 87, திருநெல்வேலி நோட்டர், (ரயில் கடவைக்கு அண்மையில்), கொக்குவில். (6593)

குல்வல்தீவில் குளங்கள் புனரமைப்பு

யாழ்ப்பாணம், நவ. 11 முல்லைத்தீவு மா வட்டத்தில் காலபோக நெற்செய்கைகளை நீர்ப்பாசன வசதிகளை அதிகரிக்கும் நோக்குடன் குளங்களை சிரமமான அடிப்படையில் புனரமைக்கும் பணி யினை முல்லைத்தீவு மா வட்ட தழிழ் பொருளியல் மேல்பாட்டு நிறுவனம் சிரமிய உற்பத்திக்குழுக் களடனும் மக்களுடனும் இணைந்து மேற்கொண்டுள்ளது.

நெடுங்கேணி, புத்தகுடியி டுப்பு, முல்லைப் பிரதேசங்களிலே இதுவரை சுமார் பன் னானெடு சிறு குளங்கள் சிரம தாரை அடிப்படையில் புனரமைக்கப்பட்டுள்ளன. (2)

யாழ்ப்பாணப் பல்கலைக்கழகம்



விவரங்களை

பின்வரும் பதவிகளுக்குப் பொருத்தமான அபேட்சகர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் என்னால் பெற்றுக் கொள்ளப்படும்.

1. நுண்கலைகள்/தமிழ்/பொருளியல் / வர்த்தக/வியாபார நிர்வாகப் பேராசிரியர்.
2. கல்வியில்/தமிழில்/மொழியியலில்/வர்த்தக முகாமைத்துவப் படிப்புகளில்/தொகுத்த மருத்துவத்தில்/சிரேட்ட விரிவுரையாளர் தரம் I /சிரேட்ட விரிவுரையாளர் தரம் II/விரிவுரையாளர் (தகுதிகாண்)/உதவி விரிவுரையாளர் (தகுதிகாண்)
3. மெய்யியல்/நாடகமும் அரங்குக்கலைகளில் தற் காலிக உதவி விரிவுரையாளர்.
4. நுண்கலைகளில் தற்காலிக கட்டுரை ஆசிரியர்.

● **தயவு செய்து குறித்துக் கொள்க:**
கல்வியில் சிரேட்ட விரிவுரையாளர் தரம் I / சிரேட்ட விரிவுரையாளர் தரம் II / விரிவுரையாளர் (தகுதிகாண்)/உதவி விரிவுரையாளர் (தகுதிகாண்).

- பின்வருவோருக்கு முன்னுரிமை அளிக்கப்படும்:
 - (அ) பட்டமட்டத்தில் வரலாற்றை ஒரு பாடமாகக் கொண்டுள்ளோருக்கும், பட்டப்பின்பட்டத்தில் கல்வித் தத்துவத்தை கற்பிக்கக் கூடிய வர்களாகவும், பட்டப்பின்பட்டத்தில் இந்து சமயத்தைக் கற்பிக்கக் கூடியவர்களுக்கும்.
 - (ஆ) பட்டத்திற்கு ஆங்கிலத்தை ஒரு பாடமாகக் கொண்டிருப்பவர்களுக்கும்.
 - (இ) ஆங்கிலத்தை இரண்டாம் மொழியாகக் கற்பித்தல் பற்றி கல்வியில் பட்டப்பின்பட்டப்போர் அல்லது கல்வியில் பட்டப்பின்பட்டப்போர் மூன்றுமையலுக்கு ஆங்கிலத்தை ஒரு பாடமாகக் கொண்டுள்ளோருக்கும்.

வர்த்தக முகாமைத்துவப் படிப்புகளில் சிரேட்ட விரிவுரையாளர் தரம் I/சிரேட்ட விரிவுரையாளர் தரம் II/விரிவுரையாளர் (தகுதிகாண்) / உதவி விரிவுரையாளர் (தகுதிகாண்).

- பின்வருவோருக்கு முன்னுரிமை அளிக்கப்படும்:
 - (அ) வியாபாரப் பொருளியல்
 - (ஆ) கணிதம், கணவியலுடன் மிகவும் விரும்பத் தக்கது.
 - (இ) வங்கியியலும், காப்புறுதியும்.

இவற்றுடன் தொடர்புடைய துறைகளைச் சேர்ந்த அபேட்சகர்களும் கவனிக்கப்படுவர்.

- சம்பள அளவுத்திட்டம்:**
பேராசிரியர்:
ரூபா 16,100 — 6 X 400 — 18,500/-
மாதமொன்றிற்கு
- சிரேட்ட விரிவுரையாளர் தரம் I:
ரூபா 12,725 — 8 X 325 — 15,325/-
மாதமொன்றிற்கு
- சிரேட்ட விரிவுரையாளர் தரம் II:
ரூபா 10,650 — 5 X 325 — 12,275/-
மாதமொன்றிற்கு
- விரிவுரையாளர் (தகுதிகாண்)
ரூபா 6,050 — 10 X 250 — 8,550/-
மாதமொன்றிற்கு
- உதவி விரிவுரையாளர் (தகுதிகாண்):
ரூபா 4,585/- (நிலையானது) மாதமொன்றிற்கு 1993 - 12 - 31 வரை
- தற்காலிக உதவி விரிவுரையாளர்:
ரூபா 5,270/- (நிலையானது) மாதமொன்றிற்கு 1994-01-01 தொடக்கம்.
- தற்காலிகக் கட்டுரை ஆசிரியர்:
ரூபா 3,635/- (நிலையானது) மாதமொன்றிற்கு 1993 - 12 - 31 வரை
- ரூபா 4,420/- (நிலையானது) மாதமொன்றிற்கு 1994 - 01 - 01 தொடக்கம்

துறைத்தலைவரினதும் பீடத் தலைவரினதும் ஓராண்டுத் திருப்பதிகரமான சேவையை நிறைவு செய்துள்ளாரான அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட உதவி விரிவுரையாளர்களுக்கு (தகுதிகாண்), விரிவுரையாளர் (தகுதிகாண்) என பதவிய் பெயர் அளிக்க முடியும் என்பதுடன் அவரைத் துணைவேந்தர் ரூபா 6,050 — 10 X 250 — 8,550/- மாதமொன்றுக்கு, சம்பள அளவுத் திட்டத்தில் வைக்கலாம்.

முதலாம் அல்லது இரண்டாம் வகுப்பு (மேற்பிரிவு) பட்டதாரிகள் நிலையான சம்பளத்தில் ஓராண்டுக்கு உதவி விரிவுரையாளராகப் பணிபுரிய வேண்டிய தேவையிலிருந்து விலக்களிக்கப்பட்டு விரிவுரையாளர் (தகுதிகாண்) தரத்திற்கு சேர்த்துக் கொள்ளப்படுவர். இச்சம்பள அளவுத்திட்டம் 1994-01-01ஆம் திகதியிலிருந்து செயல்படுத்தப்படும்.

தற்காலிகக் கட்டுரையாளர் பதவிக்கு வெளியிடப்பட வேண்டிய பெறுபேறுகளின் அடிப்படையில் நியமிக்கப்பட்டோர் அவர்களின் பெறுபேறுகள் வெளியிடப்படும் வரை 1993-12-31 வரை 3,660/- (நிலையானது) மாதாந்த சம்பளத்தில் வைக்கப்படுவதுடன் 1994 - 01 - 01 தொடக்கம் ரூபா 4,100/- (நிலையானது) மாதாந்த சம்பளத்தில் வைக்கப்படுவர்.

1993 ஆகஸ்ட் 3ஆம் திகதிய 579ஆம் இலக்க ஆணைக்குழுவின கற்று நிருபத்திற்கு ஏற்ப நிரந்தரப் பதவிகளுக்கான சம்பள அளவுத் திட்டங்கள் 1994 ஜனவரி 1ஆம் திகதியிலிருந்து முழுமையாகச் செயல்படும். இத்துடன் தற்காலிகப் பதவியினர்க்கும், நிரந்தரப் பதவியினர்க்கும் நிறுவையிலுள்ள வேலை நிறைவேற்றப் படியாக 1994 டிசம்பர் 31ஆம் திகதி வரை சம்பளத்தின் 25சதவீதத்திற்கு சமமான தொகை செலுத்தப்படும்.

1993 மே 12ஆம் திகதிய 9/93 இலக்க பொது நிருவாகச் சுற்றறிக்கையின் ஏற்பாடுகளுக்கு ஏற்ப மாதாந்தப் படியாக 600/- ரூபா செலுத்தப்படும்.

இத்துடன் 'புத்தகப்படியாக' ஒவ்வொருவருக்கும் ஓராண்டுக்கு 10,000/- ரூபா காலாண்டுத் தவணைப் படிக்களாக ஒவ்வொரு காலாண்டையும் ஆரம்பத்திலும் செலுத்தப்படும். 1994-01-01 தொடக்கம் நிரந்தரப் பதவியினர்க்குச் செலுத்தப்பட வேண்டிய படி ஆண்டுக்கு 10,000/- ரூபாவுடன் ஒருநாட்க்கு அடிப்படையில் சம்பளத்தினதும் வருடாந்த நிதியை

ஓர் அறிவித்தல்

கணேச சாசனமுக நிலையப் உரும்பராய் வடக்கு

மேற்படி நிலையத்தினால் 13 - 11 - 1993 இல் அறிவிட்டம் பார்க்க இருந்த சீட்டிழுப்பு எதிர்பாராத நிலை காரணங்களினால் நத்தார்ப் பண்டிகை தினமாகிய 25 - 12 - 1993 க்கு பிற்போடப்பட்டிருந்து என் பதனை எம்மிடம் அறிவித்து லாபச் சீட்டு வாங்கியவர்களுக்கு மிகவும் பணிவுடன் அறியத் தருகின்றோம்.

நன்றி: இங்மனம்: நிர்வாக சபையினர்.

[27985]

4ஆம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி



சபாபதி தங்கராசா

இறப்பு: 28 - 10 - 1989

பிறப்பு: 01 - 03 - 1937

திதி: 12 - 11 - 1993

“நீங்காத நினைவுகளை தெஞ்சை முத்தமிட தாங்காது எம் விழிகள் தாம் கரைந்து அழுகின்ற நீங்கள் துயில் கொண்டு நிறைத்து நான்கு ஆண்டு நாங்கள் துயில் கொண்டு நமதாவி போகும் வரை தாங்காது உங்கள் நினைவு அடித்திருக்கும் எங்கள் இதயம் போல்”

அன்பு மனைவி திருமதி கமலாதேவி தங்கராசா

சுதுமலை வீதி, தாயடி. (6-6540)

யிலுள்ள பணி நிறைவேற்றப்படியினதும் 10 சதவீதம் மாகும்.

பட்டதாரி ஒருவர் அல்லது இறுதிப் பட்டத்தேர்வின் பெறுபேறுகளுக்காகக் காத்திருக்கும் ஒருவர், தற்காலிக உதவி விரிவுரையாளர் பதவிக்கும் தற்காலிகக் கட்டுரை ஆசிரியர் பதவிக்கும் விண்ணப்பிப்பதற்கு உரித்துடையவராவர்.

விண்ணப்ப முடிவு திகதி:

1. தற்காலிக உதவி விரிவுரையாளர்/ தற்காலிக கட்டுரையாசிரியர் பதவி — 1993 - 12 - 10
2. பேராசிரியர் பதவி — 1994 - 01 - 31
3. இதர பதவிகள் — 1993 - 12 - 10

மேற்குறித்த பதவிகளுக்கான விண்ணப்பப் படிவங்களையும் ஒவ்வொரு விண்ணப்பப் படிவத்திற்கும் 20/-ரூபாவை நிதிக்கிணையில் செலுத்திய பின்னர் இப்பல்கலைக்கழகத்தின் சிரேட்ட உதவிப்பதிவாளர் (தாபனக் கிணை) அலுவலகத்திலிருந்து பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும்.

தபால் மூலம் படிவங்களையும் விவரங்களையும் பெறுவதற்குப் போர் யாழ்ப்பாணப் பல்கலைக்கழகத்தின் பதிவாளர்/நிதியாளர் பெயரில் பெறப்பட்ட 20/-ரூபா பெறுமதியான காக்ககட்டளை/தபாற்கட்டளைபடி 23 X 10 ச.மீ. அளவுடைய சுய முகவரி மீட்டு 1/-முத்திரையிடப்பட்ட கடித உறையை அனுப்ப்தல் வேண்டும்.

அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், அரசு கூட்டுத்தாபனங்கள், நியதிச் சட்டசபைகளைச் சேர்ந்த விண்ணப்பதாரிகள் அந் நிறுவனங்களின் தலைவர்கள் மூலம் விண்ணப்பித்தல் வேண்டும்.

தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரிகளின் பிறப்புத் தகவல்களையும் அல்லது அனுபவங்களையும் சுவனத்திற்கு கொண்டு சம்பள அளவுத்திட்டத்தில் பொருத்தமான படியில் வைக்கப்படுவர்.

- பதிவாளர்.

யாழ்ப்பாணப் பல்கலைக்கழகம், திருநெல்வேலி யாழ்ப்பாணம். 1993-11-05 (6-6345)

தென்வீர்திய திருச்சபை யாழ். பேராயம் நம்பிக்கை இல்லம் (HOUSE OF HOPE)

மேற்படி இல்லத்திற்கு உடல் ஊனமுற்ற (Physically disabled) ஐந்து (5) வயதிற்கும் பதினாறு (16) வயதிற்கும் இடைப்பட்ட சிறுவர், சிறுமிகள் சேர்த்துக் கொள்ளப்பட இருக்கின்றனர். இதற்கு தகுதியுடையவர்களிடம் இருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

விண்ணப்பதாரிகள் குடும்ப விவரத்துடன் திருமதி P. கதிர்காமர் அவர்களை இறையியல் கல்லூரி, மருதனார்மடம், கன்னாகம் என்ற விவாசத்தில் தொடர்பு கொள்ளவும்.

செய்திடப்பட்ட பணிப்பாளர், தென்வீர்திய திருச்சபை.

ஆதீனக் காரியாலயம், வட்டுக்கோட்டை. (6-6352)

6 ஆம் மாத நினைவஞ்சலியும் அந்தியேட்டி அழிப்பும்



தோற்றம்: 14 மறைவு: 19

12 05

1908 1993

திருநாதி வேதிலிங்கம் அன்னப்பிள்ளை

எங்கள் அன்புத் தெய்வம் திருமதி வே. அன்னப்பிள்ளை அவர்களின் நினைவு அஞ்சலியும், அந்தியேட்டிக்கு கிரியையும் இன்று (12 - 11 - 1993) வெள்ளிக்கிழமை அன்னாரது இல்லத்தில் நடைபெறும். உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரையும் இதில் கலந்து கொள்ளுமாறு அன்புடன் அழைக்கின்றோம். அன்னாரின் மறைவின் போது எமது துயில் பங்கேற்றோருக்கும், பலவழிகளில் உதவி புரிந்தோருக்கும் எமது நன்றி அறிதலைத் தெரிவித்துக் கொள்ளுகின்றோம்.

பிரிவால் துயருறும் வே. தம்பித்துரையும் குடும்பத்தினரும்

மட்டுவில் தெற்கு, சாவகச்சேரி. (28012)

4-ம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி



அமர் முதலையா நல்லையா

தோற்றம்: 12 - 09 - 1929 மறைவு: 28 - 10 - 1989

திதி: 12 - 11 - 1993

ஆண்டுக்கான நான்கு சென்றாலும் எங்கள் மனத்தை விட்டு நீங்காது நினைத்திருக்கும் எங்கள் அன்புத் தெய்வமே! உங்கள் ஆதம் சாந்திக்காகப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.

மனைவி, மருமகன், மகள்

[6596]

கணனி இலத்திரனியல் கண்காட்சி

மேற்படி கண்காட்சி மறு அறிவித்தல் வரை ஒத்திவைக்கப்பட்டுள்ளது என்பதை தெரிவித்துக் கொள்ளுகிறோம்.

நன்றி

தமிழீழ பொருண்மிய மேம்பட்டுறுவனம். (28011)

மரண அறிவித்தல்கள் திருாதி கந்தையா புல்பாராணி

திருமதி கந்தையா புல்பாராணி காலமானார். இவர் மாண்புமிகு கிழக்கு இளைப்பாறிய களமார்பு பரிசோதகர் கந்தையாவின் அன்பு மனைவியும், கௌரி (கனடா), சாவித்திரி, ராஜி (கனடா) ஆகியோரின் அன்புத் தாயாகும். இளைப்பாறிய செல்வநாயகத்தின் மைத்துனியுமாவார். இவரின் இறுதிச் சிறியை இன்று வெள்ளிக்கிழமை 10 மணிக்கு பிப்பிலி மயானத்தில் நடைபெறும் என்பதை அறியத் தருகின்றேன்.

தகவல்: K. கந்தையா (கணவர்) (6600)

கௌரி மகால், மாண்புமிகு கிழக்கு, மாண்புமிகு மாண்புமிகு.

K. V. துரைராசா

கொக்குவில் கிழக்கைச் சேர்ந்த K.V. துரைராசா 8-11-93 இல் காலமானார். இவர் இரத்தினம்மாவின (கனடா) அன்புக் கணவரும், காலஞ்சென்ற சண்முகலிங்கம், K.V.1 மகாலிங்கம் (கனடா), காலஞ்சென்ற சிவலிங்கம், அழகலிங்கம், காலஞ்சென்ற பஞ்சலிங்கம் (ஜேர்மனி), சந்திரலிங்கம் (கனடா), தவராணி (கனடா), நிர்மலா தரலிங்கம் (கனடா), சிவலிங்கம் (கனடா), புவனேஸ்வரன் (கனடா), சிவலிங்கம் (நோர்வே), ரோகிணி (கனடா) ஆகியோரின் அன்புத் தந்தையும், அன்மம்மா (மட்டக்களப்பு), கேதல்வரி (கனடா), மங்கலேஸ்வரி, ஜெகதீசுவரி, இரத்திராணி (கனடா), பிருத்தா வதி (கனடா), காலஞ்சென்ற அமிர்தலிங்கம், தயாநிதி (கனடா), தயாகுலேஸ்வரி (கனடா), சிவகுமார் (கனடா) ஆகியோரின் மாமனாரும்.

குணசேகர் (கனடா), குணசீலன் (மட்டக்களப்பு), விஜி, விஜயந்ன், வினோத், சுஜி, சர்மிளா, சகிலா, சந்திரா, சதீஸ், அகிலன், அமுதா, அஜந்தா, பிரதீப், பிரசாந்தி, அபினா, டிக்கா, ஜெசிக்கா, தனுஷியா ஆகியோரின் அன்புப் பேரனும், கந்தையா, காலஞ்சென்ற அன்பு மனைவியும், இரத்தினம், இராசையா, பிள்ளையம்மா ஆகியோரின் அன்புச் சகோதரரும், இராஜேஸ்வரி, நரராசாவின் மைத்துனரும் ஆவார்.

அன்னாரின் சமீகிரியைகள் 8-11-93 மாலை 4.00 மணிக்கு நடைபெற்றன. இவ்வறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் ஏற்றுக் கொள்ளவும்.

தகவல்: அழகுதலிங்கம் (அப்பன்) (2044)

பொற்பதி வீதி, கொக்குவில், (மகன்)

கனகசபை கந்தையா

திருநெல்வேலியைப் பிறப்பிடமாகக் கொண்ட கனகசபை கந்தையா 7-11-93 இல் காலமாகிவிட்டார். அன்னார் காலஞ்சென்ற மங்கையர்க்கரசியின் அன்புக் கணவரும் காலஞ்சென்ற பொன்னம்பலம், சிவகுமாரம், ஆகியோரின் சகோதரரும் சரவணபவன், திருநாவுக்கரசு, பூரணேஸ்வரி, செல்வராணி ஆகியோரின் சிறிய தந்தையாரும் கனகரட்ணம், மகேஸ்வரி ஆகியோரின் மாமனாரும் விஜயமாலினி - ஆனந்த நடேசன், ஜெயந்தி-ராவ்சந்திரன், வசந்தி, சிற்பன், நளாயினி, அபீராமி ஆகியோரின் பேரனும் லக்ஷ்மின் பூட்டனும் ஆவார்.

அன்னாரின் இறுதிச் சிறியைகள் இன்று (12-11-93) காலை 10 மணிக்கு அன்னாரின் இல்லத்தில் நடைபெற்று தகனக் கிரியைகளுக்காக திருநெல்வேலி மயானத்திற்கு எடுத்துச் செல்லப்படும். இவ்வறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் யாவரும் ஏற்றுக் கொள்ளவும்.

தகவல்: திருமதி மகேஸ்வரி-சரவணபவன் (27988)

திருநெல்வேலி வடக்கு, யாழ்ப்பாணம்.

அம்பலவாரர் ஆயுதகதாள்

வேலணை கிழக்கு 5 ஆம் வட்டாரத்தைச் சேர்ந்த அம்பலவாரர் ஆயுதகதாள் (முன்னாள் கொள்வனவு உத்தியோகத்தர் - வேலணை ப. தோ. கூ. சங்கம்) 10-11-1993 இல் கொழும்பில் காலமானார். அன்னார் காலஞ்சென்ற அம்பலவாரர் - தங்கமுத்துவின் அன்பு மகனும், காலஞ்சென்ற செல்லப்பா - பொன்னம்மாவின அன்பு மருமகனும், மங்கையர்க்கரசியின் அன்புக் கணவரும், முரளிதரன் (கனடா), பாலமுரளி (ஜேர்மனி), கோபி (வண்டன்), வசந்தன் (கனடா) ஆகியோரின் அன்புத் தந்தையும், தருமலிங்கம் (இளைப்பாறிய தபாற் சேவையாளர் அஞ்சல் அலுவலகம், வேலணை), காமாட்சி, செல்வமுத்து, திருக் கேதல்வரி, கனகம்மா, செல்வம்மா, சிவமணி ஆகியோரின் அன்புச் சகோதரரும், காலஞ்சென்றவர்களான இராசம்மா, ஜயாத்திரை, வேலாயுதபிள்ளை, கோபாலபிள்ளை, கனகசபை மற்றும் இரத்தினத்தின் மைத்துனரும் ஆவார்.

அன்னாரின் துன்பியல் நிகழ்வுகள் 11-11-1993 இல் கொழும்பில் நடைபெற்றன. இவ்வறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் ஏற்றுக் கொள்ளவும்.

தகவல்: அ. தருமலிங்கம் (28915)

இல. 466/1, மூத்தமம்பி அவெனியூ, நாவலர் வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

பயங்கரவாதப் பிரச்சினை என டி. பி. கூறியதற்குப் பதிலடி

கொழும்பு, நவ. 12 இன்பிரச்சினை இல்லை; பயங்கரவாதப் பிரச்சினை நினைத்த மாத்திரத்தில் அது உண்டு என்ற ஜனாதிபதி விஜேதுங்கா கூறிவருவதற்கான பதிலாக விடுதலைப் புலிகளின் பூநகித் தாக்குதலை எடுத்துக்கொள்ள முடியும். அது மட்டுமல்ல, அதற்கு மேலாக குடா நாட்டில் தேவையான நேரத்தில் தம்

கொழும்பு நகரப் பரதிகளில்

நினைத்த மாத்திரத்தில் தமிழர் கைதாகின்றனர் சபையில் தாழ் எம். பி. குற்றச்சாட்டு

கொழும்பு, நவ. 12 கொழும்பிலும் அதன் சுற்றுப்புறங்களிலும் தமிழர்கள் நினைத்த மாத்திரத்தில் கைது செய்யப்படுகின்றனர் என்றும் - பொறுப்பான பதவிகளை வகிக்கும் தமிழர்களைக் கூட பொலீஸார் விட்டுவைக்கவில்லை என்றும் - எம். பி. ஆர். எஸ். எம். பி. சுரேஷ் பிரேமச்சந்திரன் தெரிவித்தார்.

பல்கலைக்குரிய 58 பரல் ம.எ. இதுவரை வந்து சேரவில்லை

கொழும்பில் தற்சமயம் தங்கியுள்ள யாழ்ப்பாணம் பல்கலைக் கழக அறிஞர்களின் அசிரத்தையால் கடந்த இரு மாதங்களுக்கான கோப்ட்டா மண்களாகியும் இங்கு வந்துசேரவில்லை என பல்கலைக்கழக வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன. பல்கலைக்கழக மாணவர்கள் கல்வியில் வசதியாக மாதாந்தம் 58 பரல் மண்களையேய்ய கப்பலில் எடுத்துச் செல்ல பாதுகாப்பு ஒழுங்கிணைப்புக்குழு அனுமதி வழங்கியிருந்ததாகவும் - (த-3)

கப்பல் சேவை இடைநிறுத்தம்

பயணிகள் விண்ணப்பங்கள் ஏற்கப்படமாட்டா

யாழ்ப்பாணம், நவ. 12 இம்மாத நடுப்பகுதியில் கப்பல் சேவைகள் இடைநிறுத்தப்பட விருப்பதால், கப்பலில் கொழும்பு செல்வதற்காக எவரிடமும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டாது. யாழ்ப்பாணம் அரசு அதிபர் திரு. கா. மாணிக்கவாசகர் மேற்கண்டவாறு அறிவித்துள்ளார். அரசு அதிபர் விடுத்துள்ள அறிவிப்பில் மேலும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும் தெரியவந்தது. கப்பலில் பிரயாணம் செய்வதற்கு ஏற்கனவே ஏராளமான விண்ணப்பங்கள் செயலகத்துக்கு கிடைத்துள்ளன. இம்மாதம் நடுப்பகுதியில் இருந்து கப்பல் சேவை இடைநிறுத்தப்படுவதால், எக்காரணம் கொண்டும் எவரிடமிருந்து புதிய விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டா. இப்படித் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (த-3)

தீபாவளி, கந்தசஷ்டி

யாழ்ப்பாணம், நவ. 12 இன்று ஐப்பகி கடைசி வெள்ளிக்கிழமை யாகும். சைவ ஆலயங்களில் விசேட பூசை வழிபாடுகள் நடைபெறும். முருகன் ஆலயங்களில் சுவாமி வீதியூலா வந்து திருவிழா இடம்பெறும். நாளை தீபாவளி தினம் கொண்டாடப்படும். தீபாவளியை முன்னிட்டும் ஆலயங்களில் விசேட பூசைகள் இடம்பெறும். நாளை மறுதினம் ஞாயிற்றுக்கிழமை முருகன் ஆலயங்களில் கந்தசஷ்டி விரதம் ஆரம்பமாகும். ஆறு நாட்களும் கந்தபுராணப் படிப்பும் இடம்பெறும். (அ-28-30)

அறிவித்தல்

94, 95 A/L

வகுப்புக்கள் யாவும் 13-11-1993 சனிக்கிழமை தீபாவளி தினத்தன்று வழமையான நேர அட்டவணைப்படி நடைபெறும்.

நிர்வாகி, NEW SCIENCE HALL KANNATHIDY ROAD, JAFFNA. (21-6544)

கலை, வர்த்தகக் கல்லூரி C. C. A.

மணிக்கூட்டு வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

நாளை 13-11-1993 சனிக்கிழமை வகுப்புகளும் நிறுத்தப்பட்டு வழமை போல் 14-11-1993 ஞாயிற்றுக்கிழமை நடைபெறும் என அறியத்தருகிறோம். - நிர்வாகி. (21-6541)

“துக்கா” வெளியீட்டு விழா

19-11-1993 வெள்ளியன்று நிகழும் என்பதை அன்புடன் அறிவித்துக்கொள்கிறோம். பிரதமர் அசி ரியார் (28016)

தளபதிகள் வடக்கே விரைவு

பூநகித் தாக்குதல் சம்பவத்தை அடுத்து ரிரேஷ்ட இராணுவத் தளபதிகள் கொழும்பிலிருந்து வடக்கு திசைக்கு விரைந்துள்ளனர் என்று பி.பி.எம்.யின் கொழும்புச் செய்தியாளர் தெரிவித்தார். தாக்குதலில் உயிரிழந்த படையினரின் சடலங்களை யும் விடுதலைப் புலிகளிடம் வீழ்ச்சியடைந்த கேந்திர படைமுகாமையும் திருப்பி எடுப்பதற்கான நடவடிக்கைகளை ஒருங்கிணைக்கும் முயற்சியில் ரிரேஷ்ட படைத் தளபதிகள் ஈடுபட்டுள்ளனர் என்றும் பி.பி.எம். தெரிவித்தது.

படைக்கு பாரிய அழிவு; தளபதிகள் வர்ணிப்பு

பூநகரி முகாமை கைப்பற்றுவதற்கு விடுதலைப் புலிகள் நடத்திய தாக்குதலில் இராணுவத்திற்கு ஏற்பட்ட பேரிழப்பை “பாரிய அழிவுச் சம்பவம்” என்று இராணுவத் தளபதிகள் கொழும்பில் வர்ணித்தனர்.

மத்திய கல்லூரியில் தாழ்விழா

யாழ்ப்பாணம், நவ. 12 யாழ்ப்பாணம் மத்திய கல்லூரியில் தமிழ் விழா இன்று நடைபெற்றது. யாழ்ப்பாணம் பல்கலைக் கழக கல்வித்துறைத் தலைவர் பேராசிரியர் வ. ஆறுமுகம் பிரதம விருந்தினராகக் கலந்து கொள்வார். விழாவில் தமிழ்த்தாயின் திருவுருவப்படம் திறநீக்கம் செய்யப்படும். (அ)

சர்வகச்சேரி...

(1 ஆம் பக்கத் தொடர்ச்சி) பழவகைகள் போன்றவை தெய்வப்போகக் கிடந்தன. குண்டு வீச்சில் காயமடைந்தவர்களில் யாழ்ப்பாணம் சேர்க்கப்பட்டிருப்போர் விவரம் வருமாறு:- எஸ். தியாகராசா (38 வயது) புத்தூர், மார்க்கண்டு குணசிங்கம் (23 வயது) அல்லாறை, சோமசுந்தரம் நேசுராரை (28 வயது) மீசாலை வடக்கு, சுப்பிரமணியம் விமலேஸ்வரன் (14 வயது) சச்சாய் வீதி, பொன்னம்மா (75 வயது) வயாவிளாண்டி, சதீஸ்குமார் (22 வயது) சாவகச்சேரி, எஸ். சிந்திரன் (18 வயது) பொலிகண்டி, கே. யோகம் (26 வயது) சாவகச்சேரி இவர்கள் மூடும் சாவகச்சேரி ஆஸ்பத்திரியில் சிகிச்சை பெற்று வருகின்றனர். (2-1-3-15)

பிழைப்பு...

(1 ஆம் பக்கத் தொடர்ச்சி) ஷெல்லுக்குப் பயந்து பாதுகாப்புத் தேடி ஓடிக்கொண்டிருந்த போதே - வீதியில் விழுந்த ஷெல்லுக்கு - இலக்காளர்கள். இராணுவ முகாம்களில் இருந்து நேற்று பகல்வேளை படையினர் யாழ்ப்பாணம் கரையோரப் பகுதிகளை நோக்கி ஷெல் தாக்குதல் களை நடத்தியபடி இருந்தனர். சில ஷெல்கள் குடிநீருக்குப் பகுதிசிறியில் விழுந்து வெடித்துள்ளன. இதனால் மக்கள் பதற்றத்துடன் காண்ப்பட்டனர். (2-1-3-15)

5 ஆம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி

தம்பி ஓடியபடையினர் மீட்கப்பட்டு விட்டனரா அல்லது விடுதலைப் புலிகளிடம் சிக்கி விட்டனரா என்பது தெரியவில்லை. பூநகரியில் பெரும் தாக்குதல் ஒன்று நடந்தது என்று மட்டுமே பாதுகாப்பு அமைச்சு கூறியுள்ளது. வேறு எந்த விவரமும் வெளிவராத இத்தகர்த்தல் எவ்வளவு மோசமானது என்பதையே காட்டுகிறது. விடுதலைப் புலிகள் பின்னடைவு கண்டுள்ளனர் என்றும் தங்கள் முன்னணியில் உள்ளதாகவும் இராணுவ அதி காரிகள் தம்பட்டமடித்து வந்ததை பூநகரித் தாக்குதல் பொய்யாக்கிவிட்டது. சமாதான முயற்சிகள் எதுவும் மேற்கொள்ளப்படாத நிலையில் நடந்த இக்காக்குதல் இருதரப்பினரின் போக்கையும் மேலும் கடினமாக்கும். இன்பிரச்சினை நாட்டில் இல்லை என்று கூறிவரும் ஜனாதிபதி பயங்கரவாதிகள் என்று அடிக்கடி விடுதலைப்புலிகளை அழைக்கின்றார். விடுதலைப் புலிகள் நகர்ப்பகுதி வேண்டும் என்று ஜனாதிபதியின் விருப்பத்தை நிறைவேற்றுவது என்பது இலயாத காரியமாக இருக்கக் கூடும் என்று அவரது பாதுகாப்புப் படையினர் காட்டியுள்ளனர். (2-1-3-15)

அமர் நாகேந்திரம் கிஷ்ணாவந்தன்

தமிழ்நாட்டின் தலைநகரம் தமிழின் விரோதிகளால் அழிப்பு: 10-01-1951 12-11-1988



“உங்கள் வழி ஒன்று தான் எங்கள் வழி என்று நாம் நேர்மை ஒருநாளும் தவறாமல் நடைபோடுவோம்” குடும்பத்தினர், ஆசிரியர்கள், மாணவர்கள். (2-1-3-15)